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Нові надходження № 1 (січень-березень) : інформаційний бюлетень / Науково-технічна 

бібліотека НУХТ ; уклад. І. Прокопенко. – Київ : НУХТ, 2025. – 43 с.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Інформаційний бюлетень містить відомості про нові надходження видань, що надійшли до 

фонду науково-технічної бібліотеки у січні-березні 2025 року. Подано повний бібліографічний 

опис видань. Проінформовано про кількість примірників і місце знаходження видань у 

структурних підрозділах бібліотеки. 

Матеріал згруповано за розділами УДК, у межах розділу – за абеткою авторів або назв 

видань. Опис кожного видання містить дані поличного шифра, індекса УДК документа та місця 

збереження.   
Бюлетень адресовано науковцям, викладачам та здобувачам закладів вищої освіти. 
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ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 

  
330.3 
C88 

 

     Creative economy - element of modern innovation development = 
[Креативна економіка - елемент сучасного інноваційного розвитку] : 
monograph / S. Shkarlet, M. Dubyna, Zh. Derii [et al.] ; edited by : S. Shkarlet. – 
Kosice, Slovakia : Academic Society of Michal Baludansky, 2020. – 300 p. 
 
Представлена наукова праця є однією з перших спроб систематизувати 
наукові дослідження українських учених у сфері креативної економіки. 
Присвячена дослідженню теоретико-методологічних засад функціонування 
креативної економіки в сучасних умовах, пошуку шляхів ефективного 
використання наявних можливостей сектору креативної економіки як 
елемента сучасного інноваційного розвитку. Детально розглянуто роль і 
місце креативної економіки у формуванні реального сектору, оцінено 
взаємозв’язки креативної економіки та фінансового сектору. Досліджено 
чинники ефективності креативної економіки та оцінено перспективи 
розвитку креативних індустрій на основі стартапів.  
 
Кільк. прим.:  1  (Читальний зал для студентів)                          УДК  330.341.1 

 

ПІДПРИЄМНИЦТВО 
  

334.7 
Ф42 

 

     Феномен соціального підприємництва в умовах сучасних викликів : 
кол. монографія / А. М. Ревко, Н. С. Нагорна, А. В. Вербицька [та ін.] ; Нац. ун-т 
"Чернігівська політехніка". – Житомир : Бук-Друк, 2022. – 132 с. 
 
Розглянуто теоретике-методологічні та прикладні засади становлення та 
розвитку соціального підприємництва в Україні та за кордоном. Автори 
дослідили економічний, соціальний, управлінський та освітній чинники 
функціонування соціального підприємництва. Обгрунтовано, що актуальність 
розвитку соціального підприємництва, як інструменту вирішення соціальних 
проблем в Україні, посилюється в контексті завдань реінтеграції, що 
постають в умовах сучасних викликів. Соціальне підприємництво, засноване 
на соціальному капіталі громади, є ефективним інструментом місцевого 
розвитку в умовах невизначеності. 
 
 
Кільк. прим.:  1  (Читальний зал для студентів)  
                                                                    УДК  330.342.146:334.722:658.1]:303.433.2 
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ПНЕВМОЕНЕРГЕТИКА 

  
621.5 
K17 

 

     Kalinkevych, M.  Fluid dynamic design of turbomachine elements = 
Газодинамічне проєктування елементів турбомашин : monograph /                               
M. Kalinkevych ; Institute of Applied Physics of the NAS of Ukraine. – Kyiv : 
Akademperiodyka, 2023. – 148 p. 
 
Викладено теоретичні основи проектування та результати досліджень 
робочих коліс, дифузорів та зворотних каналів відцентрових компресорів, 
розглянуто основні принципи моделювання в’язких просторових течій рідини 
та наведено основні рівняння, що використовуються для газодинамічних 
розрахунків турбомашин. Представлено оригінальні методи конструювання 
елементів проточних частин турбомашин, що забезпечують підвищення ККД 
цих машин. Наведено результати чисельних та експериментальних 
досліджень течії газу в проточних частинах відцентрових компресорів.  
 
Кільк. прим.:  1  (Читальний зал для студентів)                 УДК  621.515:533.6 
 

ПЕРЕРОБКА МОЛОКА 

637.1 
З-14 

 

     Савченко, О. А.  Інновації молокопереробної галузі : підручник /                                    
О. А. Савченко, О. В. Грек, А. В. Тимчук ; Нац. ун-т біоресурсів і 
природокористування України. – Київ : Компринт, 2024. – 343 с. 
 
Наведено інноваційні рішення щодо розширення асортименту молочних 
продуктів, визначення критеріїв вибору поліфункціональних інгредієнтів для 
забезпечення продуктів незамінними нутрієнтами, збалансування та ін. 
Особливу увагу приділено сучасному технічному рівню оброблення молока, 
дано зображення та характеристики технологічного обладнання, апаратурне 
оформлення інноваційних технологій молочних і молоковмісних продуктів. 
Розглянуто ідентифікацію складу молока незбираного та інгредієнтів для 
збереження показників якості і збагачення молочних продуктів. Наведено 
інформацію щодо технічних рішень з миття та дезінфекції технологічного 
обладнання, характеристику мийних засобів, сучасних видів упаковки тощо. 
 
Кільк. прим.:  1  (Читальний зал для студентів)                          УДК  637.131.8 
 
 
 
 
 
 



 

6 
 

ХАРЧОВА ПРОМИСЛОВІСТЬ В ЦІЛОМУ 
 

664 
G36 

 

     General thechnologies of food production : textbook / O. Savchenko, O. Grek, 
A. Tymchuk, O. Ochkolyas ; National University of Life and Environmental Sciences 
of Ukraine. – Kyiv : Komprint, 2024. – 273 p. 
 
 
 
Викладено загальні основи технології виробництва харчових продуктів, 
поняття та визначення, завдання та технології окремих харчових продуктів, 
акцентуючи увагу на аспектах ресурсозбереження на підприємствах. Особливу 
увагу приділено механізмам впливу окремих технологічних параметрів 
виробничих процесів на формування якості кінцевого харчового продукту на 
прикладі молочних продуктів з високим вмістом жиру. 
 
 
Кільк. прим.:  1  (Читальний зал для студентів)                        УДК  664(075.8) 
 

664 
К78 

 

     Крафтові харчові технології: розроблення, дослідження, інжиніринг : 
навч. посібник / І. М. Дударєв, О. В. Кузьмін, І. В. Тараймович [та ін.] ; Луцький 
нац. техн. ун-т. – Одеса : Олді плюс, 2024. – 322 с.  
 
 
Подано матеріали щодо технологій крафтових харчових продуктів, організації 
виробництва безпечних харчових продуктів, розглянуті особливості 
органолептичного оцінювання харчової продукції та визначення її фізико-
хімічних показників, а також питання інклюзивного інжинірингу, 
запропонована послідовність розроблення й виведення крафтового харчового 
продукту на ринок.  
 
 
Кільк. прим.:  1  (Читальний зал для студентів) 
                                                                                                            УДК  664:631.147(075.8) 
 

КОНСЕРВУВАННЯ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ 

664.8 
Д81 

 

     Дударєв, І. М.  Чипси з рослинної сировини : монографія / І. М. Дударєв,       
О. В. Кузьмін ; Луцький нац. техн. ун-т, Нац. ун-т харч. технол. – Одеса : Олді 
плюс, 2023. – 224 с. 
 
Подано характеристику найбільш поширених снеків та запропоновано 
класифікацію чипсів із рослинної сировини. Проаналізовані фізико-хімічні та 
органолептичні властивості сировини (картоплі, буряка, моркви, кабачків, 
яблук, груш, зерна кукурудзи, сублімованих рослинних порошків та шоколаду) 
для чипсів та обґрунтовані вимоги до її якості для виробництва безпечного 
продукту із високими органолептичними показниками. Описані технології 
виробництва картопляних, овочевих, фруктових, зернових та багатошарових 
чипсів, зокрема глазурованих шоколадом із додаванням фруктово-овочево-
ягідних сублімованих порошків.  
 

Кільк. прим.:  1  (Читальний зал для студентів)                                     УДК  664.8 
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ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА 
  

821.162 
М88 

 
 

     Мруз, Р.  Вибачаю тобі : пер. з пол. / Р. Мруз. – Познань : Czwarta Strona, 
2022. – 426 c. 
 
Іна Кобрин веде спокійне, впорядковане життя. Вона реалізується на роботі, 
разом з чоловіком вони намагаються народити дитину і, насправді, вона немає 
приводу для хвилювання. Все змінюється, коли одного разу ввечері вона сідає 
перед ноутбуком і помічає, що її чоловік не вийшов зі свого облікового запису у 
Facebook. Її погляд падає на коротке повідомлення „Вибачаю тобі” від дівчини, 
якої вона не знає. Вона применшує цю справу, але коли прокидається вранці, 
виявляється, що відправниця покінчила своє життя самогубством у самому 
центрі площі Конституції у Варшаві. Іна намагається знайти повідомлення, 
але воно безслідно зникає. Чоловік натомість каже, що не знає, ким є дівчина, 
яка покінчила з собою, і що сталося з повідомленням. Виявляється, що це не 
єдина таємниця, яку від неї приховував її партнер… 

 
Кільк. прим.:  1  (Читальний зал періодичних видань)  
                                                                                                                    УДК  821.162.1=161.2 
 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА ЛІТЕРАТУРА 
 

Кафедра мехатроніки та пакувальної техніки 

 

29.121 
 

     Механіка машин [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
організації та виконання самостійної роботи для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" освітньо-
професійної програми "Комп'ютерні технології дизайну та виготовлення 
упаковки" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : В. С. Костюк ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 62 с. – 
каф. мехатроніки та пакувальної техніки. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415351  

 

Кафедра теплоенергетики та холодильної техніки 

 

33.248 
 

     Енерготехнології технологічних процесів [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 174 освітньо-професійної 
програми "Комп'ютерні системи та програмна інженерія в автоматизації" 
денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : Н. В. Іващенко, В. І. Бондар, Д. 
В. Михайличенко ; Національний університет харчових технологій. – Київ : 
НУХТ, 2024. – 77 с. – каф. теплоенергетики та холодильної техніки. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415727  
 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415351
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415727
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33.249 
 

     Експлуатація та налагодження теплоенергетичного обладнання 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до організації та виконання 
самостійної роботи для здобувачів освітнього ступеня"Бакалавр" 
спеціальності 144 "Теплоенергетика" освітньо-професійної програми 
"Теплоенергетика та енергоефективні технології" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : М. О. Масліков ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 19 с. – каф. теплоенергетики та холодильної 
техніки. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415773  
 

33.250 
 

     Масліков, М. О.  Методи та організація досліджень [Електронний ресурс] : 
курс лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 142, 
144 освітньо-професійної програми "Холодильні техніка та технології", 
"Теплоенергетика та енергоефективні технології" денної та заочної форм 
здобуття освіти / М. О. Масліков ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 111 с. – каф. теплоенергетики та холодильної 
техніки. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415774  
 

33.251 
 

     Методи та організація досліджень [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до організації та виконання самостійної роботи для здобувачів 
освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 142, 144 освітньо-професійної  
програми "Холодильні техніка та технології"; "Теплоенергетика та 
енергоефективні технології" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : 
М. О. Масліков ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2025. – 19 с. – каф. теплоенергетики та холодильної техніки. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415775  
 

Кафедра електропостачання і енергоменеджменту 

 

34.155 
 

     Електричні системи [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
виконання лабораторних робіт для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" освітньо-професійної програми 
"Комп'ютерні технології дизайну та виготовлення упаковки" денної та заочної 
форм здобуття освіти / уклад. : Д. П. Коломієць, О. Г. Мазуренко ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 237 с. – каф. 
електропостачання і енергоменеджменту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=414960  

 

Кафедра машин і апаратів харчових та фармацевтичних 

виробництв 

 

36.306 
 

     Інноваційне обладнання харчових виробництв [Електронний ресурс] : 
навч. посібник / О. М. Чепелюк, О. М. Гавва, В. Г. Мирончук [та ін.] ; за ред.                                
О. М. Гавви ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 584 с. – каф. машин і апаратів харчових та фармацевтичних виробництв. 
– Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415108  
 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415773
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415774
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415775
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=414960
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415108
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36.307 
 

     Кулик, Н. В.  Видавничо-поліграфічні та пакувальні матеріали 
[Електронний ресурс] : конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" спеціальності 186 "Видавництво га поліграфія" освітньо-
професійної програми "Комп'ютерні технології дизайну та виготовлення 
упаковки" денної та заочної форм здобуття освіти / Н. В. Кулик ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 281 с. – каф. машин і 
апаратів харчових та фармацевтичних виробництв. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415315  
 

36.308 
 

     Стандартизація та управління якістю [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" освітньо-
професійної програми "Комп'ютерні технології дизайну та виготовлення 
упаковки" денної та заочної форми здобуття освіти / уклад. : О. О. Чепелюк ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 67 с. – 
каф. машин і апаратів харчових та фармацевтичних виробництв. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415317  
 

36.309 
 

     Стандартизація та управління якістю [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до організації та виконання самостійної роботи для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" 
освітньо-професійної програми "Комп'ютерні технології дизайну та 
виготовлення упаковки" денної та заочної форми здобуття освіти / уклад. :                   
О. О. Чепелюк ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 34 с. – каф. машин і апаратів харчових та фармацевтичних виробництв. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415318  
 
 

36.310 
 

     Обладнання харчових виробництв. Модуль 1. Базове обладнання 
харчових виробництв [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
виконання лабораторних робіт для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності - 181 "Харчові технології", освітньо-професійної програми - 
"Харчові технології та інженерія" денної та заочної форм здобуття освіти / 
уклад. : Ю .С. Теличкун, О. М. Чепелюк, С. О. Удодов, О. С. Козак ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 219 с. – каф. машин і 
апаратів харчових та фармацевтичних виробництв. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415319  
 
 

36.311 
 

     Патентознавство та авторське право [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до організації та виконання самостійної роботи для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" 
освітньо-професійної програми "Комп'ютерні технології дизайну та 
виготовлення упаковки" денної та заочної форми здобуття освіти / уклад. :                      
О. О. Чепелюк ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 29 с. – каф. машин і апаратів харчових та фармацевтичних виробництв. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415320  
 
 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415315
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415317
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415318
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415319
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415320
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36.312 
 

     Програма виробничої практики для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" 4 курсу спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" освітньо-
професійної програми "Комп'ютерні технології дизайну та виготовлення 
упаковки" денної та заочної форм здобуття освіти [Електронний ресурс] / 
уклад. : О. О. Чепелюк, О. М. Гавва, Л. В. Марцинкевич, Н. В. Кулик ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 20 с. – 
каф. машин і апаратів харчових та фармацевтичних виробництв. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415333  
 

36.313 
 

     Механічні процеси і обладнання [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до виконання практичних робіт для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 133 "Галузеве машинобудування" освітньо-
професійної програми "Інжиніринг харчових та біотехнологічних виробництв" 
денної форми здобуття освіти / уклад. : Ю. Ю. Доломакін ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 29 с. – каф. машин і 
апаратів харчових та фармацевтичних виробництв. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415334  
 

36.314 
 

     Комп'ютерні редакційно-видавничі системи [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" 
освітньо-професійної програми "Комп'ютерні технології дизайну та 
виготовлення упаковки" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                      
Ю. Ю. Доломакін, Р. А. Хохлова ; Національний університет харчових технологій. 
– Київ : НУХТ, 2025. – 61 с. – каф. машин і апаратів харчових та фармацевтичних 
виробництв. – Режим доступу :  
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415335  
 

36.315 
 

     Програма переддипломної практики для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" 4 курсу спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" освітньо-
професійної програми "Комп'ютерні технології дизайну та виготовлення 
упаковки" денної та заочної форм здобуття освіти [Електронний ресурс] / 
уклад. : О. О. Чепелюк, О. М. Гавва, Л. В. Марцинкевич, Н. В. Кулик ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 17 с. – 
каф. машин і апаратів харчових та фармацевтичних виробництв. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415340  
 

36.316 
 

     Системи підготовки повітря [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Магістр" спеціальності 133 "Галузеве машинобудування" освітньо-
професійної програми "Інжиніринг фармацевтичних та біотехнологічних 
виробництв" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : О. І. Бабанова ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 112 с. – 
каф. машин і апаратів харчових та фармацевтичних виробництв. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415350 
 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415333
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415334
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415335
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415340
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415350
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36.317 
 

     Системи підготовки повітря [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до організації та виконання самостійної роботи для здобувачів 
освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 133 "Галузеве машинобудування" 
освітньо-професійної програми "Інжиніринг фармацевтичних та 
біотехнологічних виробництв" денної та заочної форм здобуття освіти /                
уклад. : О. І. Бабанова ; Національний університет харчових технологій. – Київ : 
НУХТ, 2025. – 31 с. – каф. машин і апаратів харчових та фармацевтичних 
виробництв – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415341  
 

36.318 
 

     Додрукарське опрацювання інформації. Модуль 2 [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" 
освітньо-професійної програми "Комп'ютерні технології дизайну та 
виготовлення упаковки" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                        
М. Г. Десик, В. В. Морфлюк-Щур ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 84 с. – каф. машин і апаратів харчових та 
фармацевтичних виробництв. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415352  
 

36.324 
 

     Основи Lean-виробництва [Електронний ресурс] : методичні рекомендації 
до проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" 
спеціальності 133 "Галузеве машинобудування" освітньо-професійної 
програми "Інжиніринг харчових виробництв" денної та заочної форм здобуття 
освіти / уклад. : Ю. С. Теличкун ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 35 с. – каф. машин і апаратів харчових та 
фармацевтичних виробництв. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415708  
 

36.325 
 

     Доломакін, Ю. Ю.  Механічні процеси і обладнання [Електронний ресурс] : 
конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 
133 "Галузеве машинобудування" освітньо-професійної програми "Інжиніринг 
харчових та біотехнологічних виробництв" денної форми здобуття освіти /                     
Ю. Ю. Доломакін ; Національний університет харчових технологій. – Київ : 
НУХТ, 2025. – 103 с. – каф. машин і апаратів харчових та фармацевтичних 
виробництв. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415709  
 

Кафедра гуманітарних дисциплін 

 

39.153 
 

     Приблуда, Л. М.  Академічна та професійна комунікація українською мовою 
[Електронний ресурс] : конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" спеціальності 181 Харчові технології освітньо-професійної 
програми "Технології харчування" денної та заочної форм здобуття освіти /                    
Л. М. Приблуда ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 76 с. – каф. гуманітарних дисциплін. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415289  
 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415341
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415352
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415708
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415709
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415289
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39.154 
 

     Академічна та професійна комунікація українською мовою 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення практичних 
занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 
Харчові технології освітньо-професійної програми "Технології харчування" 
денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. Л. М. Приблуда ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 28 с. – каф. 
гуманітарних дисциплін. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415288  
 

39.155 
 

     Вступ до літературознавства [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 035 "Філологія" освітньо-професійної 
програми "Мовнокомунікативні студії в кіберпросторі" денної форми здобуття 
освіти / уклад. Н. В. Науменко ; Національний університет харчових технологій. 
– Київ : НУХТ, 2024. – 84 с. – каф. гуманітарних дисциплін. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415321  
 

39.156 
 

     Історія державності та культури України [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 161 "Хімічні технології та 
інженерія" освітньо-професійної програми "Хімічні технології косметичних 
продуктів та харчових добавок" денної та заочної форм здобуття освіти / 
уклад. : Н. М. Левицька ; Національний університет харчових технологій. –            
Київ : НУХТ, 2025. – 43 с. – каф. гуманітарних дисциплін. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415353  
 

39.157 
 

     Методика викладання спеціальних дисциплін [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів 
освітнього ступеня "Магістр" спеціальностей 181 "Харчові технології", 174 
"Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка", 133 
"Галузеве машинобудування" міждисциплінарної освітньо-наукової програми 
"Lean-виробництво харчової продукції" денної форми здобуття освіти / уклад. : 
Н. М. Левицька ; Національний університет харчових технологій. – каф. 
гуманітарних дисциплін. – Київ : НУХТ, 2025. – 21 с. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415354  
 

39.158 
 

     Вступ до спеціальності [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 053 "Психологія" освітньо-професійної програми "Психологія 
бізнесу та управління" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                           
Н. М. Левицька ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2025. – 24 с. – каф. гуманітарних дисциплін. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415355  
 

39.159 
 

     Громадянська позиція і медіаграмотність [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 035 "Філологія" освітньо-
професійної програми "Мовнокомунікативні студії в кіберпросторі" денної 
форми здобуття освіти / уклад. : Н. М. Левицька ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 24 с. – каф. гуманітарних дисциплін. 
– Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415653 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415288
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415321
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415353
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415354
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415355
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415653
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Кафедра ділової іноземної мови та міжнародної комунікації 

 

41.199 
 

     Business English for everyone [Electronic resource] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" усіх спеціальності усіх освітньо-професійної програм 
денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                              Ю. І. Малик, О. 
В. Никитенко ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 132 с. – каф. ділової іноземної мови та міжнародної комунікації. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415123  

 

Кафедра готельно-ресторанної справи 

 

43.365 
 

     Інформаційні системи управління в готельно-ресторанному бізнесі 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до виконання лабораторних 
робіт для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 241 
"Готельно-ресторанна справа" освітньо-професійної програми "Готельна і 
ресторанна справа" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                                     
О. М. Люлька, В. О. Губеня, Г. М. Лявинець ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 53 с. – каф. готельно-ресторанної справи. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415336  
 

43.366 
 

     Sobin, O.  Hotel business. Module 1 [Electronic resource] : synopsis of lectures 
for holders of the bachelor's degree, specialty 241 "Hotel and restaurant business" of 
the educational and professional program "Hotel and restaurant business" full-time 
and part-time forms of education / O. Sobin, O. Arpul, O. Shydlovska ; National 
University of Food Technology. – Kyiv : NUFT, 2024. – 121 с. – каф. готельно-
ресторанної справи. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415337  
 

43.367 
 

     Кулінарна етнологія [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
виконання лабораторних робіт для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 241 "Готельно-ресторанної справи" освітньо-професійної 
програми "Готельно-ресторанна справа" денної та заочної форм здобуття 
освіти / уклад. : Л. О. Шаран, А. В. Ковтун, О. С. Пушка ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 125 с. – каф. готельно-
ресторанної справи. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415342            
 

43.370 
 

     Організація заходів в галузі [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до організації та виконання  самостійної роботи для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 241 "Готельно-ресторанна 
справа" освітньо-професійної програми "Готельно-ресторанна справа" денної 
та заочної форм здобуття освіти / уклад. : О. С. Пушка ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 29 с. – каф. готельно-
ресторанної справи. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415638  
 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415123
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415336
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415337
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415342
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415638
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43.371 
 

     Конкурентоспроможність та інновації в готельній індустрії 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до організації та виконання 
самостійної роботи для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 
241 "Готельно-ресторанна справа" освітньо-професійної програми "Готельна і 
ресторанна справа" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                                  
Т. А. Нікітіна ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2025. – 26 с. – каф. готельно-ресторанної справи. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415651  
 

43.372 
 

     Економіка і аналіз діяльності підприємств галузі [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до організації та виконання самостійної роботи для 
здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 241 "Готельно-
ресторанна справа" освітньо-професійної програми "Готельно-ресторанна 
справа" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : Т. А. Нікітіна ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 90 с. – 
каф. готельно-ресторанної справи. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415652  
 

43.373 
 

     Управління готельним бізнесом [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до організації та виконання самостійної роботи для здобувачів 
освітнього ступеня"Магістр" спеціальності 241 "Готельно-ресторанна справа" 
освітньо-професійної програми "Готельна і ресторанна справа" денної та 
заочної форм здобуття освіти / уклад. : Т. А. Нікітіна ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 30 с. – каф. готельно-
ресторанної справи. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415766  
 

Кафедра економіки і права 

 

44.445 
 

     Регіональна економіка [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
виконання курсової роботи для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та 
правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти /                 
уклад. : О. І. Відоменко ; Національний університет харчових технологій. –         
Київ : НУХТ, 2024. – 103 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=414963  
 

44.446 
 

     Програма виробничої практики для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" IV курсу спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної 
програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм 
здобуття освіти [Електронний ресурс] / уклад. : О. І. Відоменко,                                             
Ю. Г. Левченко, М. Ю. Задніпряна-Корінна ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 50 с. – каф. економіки і права. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415085  
 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415651
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415652
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415766
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=414963
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415085
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44.447 
 

     Економіко-правове регулювання соціально-трудових відносин 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення практичних 
занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 
"Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та правове 
забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                               
О. І. Тимченко ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 55 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415124  
 

44.448 
 

     Фінансово-економічний аналіз бізнесу [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної 
програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : О. М. Михайлик ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 40 с. – каф. економіки і права. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415170  
 

44.449 
 

     Фінансово-економічний аналіз бізнесу [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до виконання лабораторних робіт для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної 
програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : О. М. Михайлик, О. В. Макаревич ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 58 с. – каф. економіки і 
права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415171  
 

44.450 
 

     Інвестиції [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення 
практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та 
правове забезпечення бізнесу" денної форми здобуття освіти / уклад. :                                
О. В. Гривківська ; Національний університет харчових технологій. – Київ : 
НУХТ, 2024. – 63 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415173  
 

44.451 
 

     Результативність бізнесу [Електронний ресурс] : методичні рекомендації 
до проведення практичних занять для здобувачів освітньо-наукового ступеня 
"Доктор філософії" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-наукової програми 
"Економіка" денної форми здобуття освіти / уклад. : Т. М. Іванюта ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 34 с. – 
каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415169  
 

44.452 
 

     Іванюта, Т. М.  Результативність бізнесу [Електронний ресурс] : конспект 
лекцій для здобувачів освітньо-наукового ступеня "Доктор філософії" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-наукової програми "Економіка" денної 
та заочної форм здобуття освіти / Т. М. Іванюта ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 85 с. – каф. економіки і права. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415168  
 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415124
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415170
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415171
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415173
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415169
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415168
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44.453 
 

     Інформаційно-аналітичне забезпечення економічної діяльності 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення практичних 
занять для здобувачів освітньо-наукового ступеня "Доктор філософії" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-наукової програми "Економіка" денної 
форми здобуття освіти / уклад. : Т. М. Іванюта ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 36 с. – каф. економіки і права. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415176  
 

44.454 
 

     Іванюта, Т. М.  Інформаційно-аналітичне забезпечення економічної 
діяльності [Електронний ресурс] : конспект лекцій для здобувачів освітньо-
наукового ступеня "Доктор філософії" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-
наукової програми "Економіка" денної та заочної форм здобуття освіти /                          
Т. М. Іванюта ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 104 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415177  
 

44.455 
 

     Міжнародне приватне право [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної 
програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : С. О. Корінний, М. Ю. Задніпряна-Корінна ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 42 с. – 
каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415221  
 

44.456 
 

     Цивільне право [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та 
правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти /               
уклад. : М. Ю. Задніпряна-Корінна ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 47 с. – каф. економіки і права. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415222     
 

44.457 
 

     Міжнародне економічне право [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної 
програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм 
здобуття освіти (ОПП 2021) / уклад. : М. Ю. Задніпряна-Корінна ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 41 с. – каф. економіки і 
права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415223  
 

44.458 
 

     Захист прав і юридична відповідальність суб'єктів господарювання 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення практичних 
занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 
"Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та правове 
забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти (ОПП 2021) / 
уклад. : М. Ю. Задніпряна-Корінна ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 38 с. – каф. економіки і права. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415224  
 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415176
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415177
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415221
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415222
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415223
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415224
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44.459 
 

     Задніпряна-Корінна, М. Ю.  Захист прав і юридична відповідальність 
суб'єктів господарювання [Електронний ресурс] : конспект лекцій для 
здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" 
освітньо-професійної програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" 
денної та заочної форм здобуття освіти / М. Ю. Задніпряна-Корінна ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 110 с. – 
каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415225  
 

44.460 
 

     Економіко-математичні методи та моделі [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-
професійної програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та 
заочної форм здобуття освіти / уклад. : О. М. Михайлик ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 73 с. – каф. економіки і 
права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415219  
 

44.461 
 

     Економіко-математичні методи та моделі [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-
професійної програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та 
заочної форм здобуття освіти / уклад. : О. М. Михайлик ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 24 с. – каф. економіки і 
права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415220  
 

44.462 
 

     Господарське та адміністративне судочинство [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 Економіка освітньо-
професійної програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної 
форми здобуття освіти / уклад. С. О. Корінний ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 47 с. – каф. економіки і права. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415287 
 

44.463 
 

     Основи бізнесу [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
всіх спеціальності всіх освітньо-професійної програм, денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : О. І. Тимченко ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 52 с. – каф. економіки і права. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415322  
 

44.464 
 

     Економіка та організація підприємства [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" 
освітньо-професійної програми "Комп'ютерні технології дизайну та 
виготовлення упаковки" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                       
О. М. Михайлик, О. В. Макаревич ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 51 с. – каф. економіки і права. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415323  
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44.465 
 

     Оцінка вартості бізнесу [Електронний ресурс] : методичні рекомендації 
до проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної програм 
"Економіка підприємства" та "Економіка та правове забезпечення бізнесу" 
денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : О. М. Михайлик,                                           
О. В. Макаревич ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 31 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415343  
 

44.466 
 

     Комплексний тренінг [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та 
правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти /                        
уклад. : О. М. Михайлик, О. В. Макаревич ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 27 с. – каф. економіки і права. – каф. 
економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415356  
 

44.471 
 

     Податкове право [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
виконання курсової роботи для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та 
правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти /                  
уклад. : В. Я. Слободян ; Національний університет харчових технологій. – Київ : 
НУХТ, 2024. – 39 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415572  
 

44.472 
 

     Обгрунтування та оцінка проектів [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до виконання курсового проекту для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної 
програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : В. В. Рябенко ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 40 с. – каф. економіки і права. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415573  
 

44.473 
 

     Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи на здобуття 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-
професійної програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та 
заочної форм здобуття освіти [Електронний ресурс] / уклад. : О. І. Відоменко, 
Ю. Г. Левченко, М. Ю. Задніпряна-Корінна ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 69 с. – каф. економіки і права. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415574  
 

44.474 
 

     Вступ до фаху [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та 
правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти /                 
уклад. : Н. І. Жужукіна ; Національний університет харчових технологій. – Київ : 
НУХТ, 2024. – 28 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415575  
 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415343
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415356
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415572
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415573
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415574
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415575


 

19 
 

44.475 
 

     Інновації [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до виконання 
курсового проєкту для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 
051 "Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та правове 
забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                          
Ю. Г. Левченко, А. Є. Данкевич ; Національний університет харчових технологій. 
– Київ : НУХТ, 2024. – 44 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415581  
 

44.476 
 

     Програма переддипломної практики для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" IV курсу спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної 
програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм 
здобуття освіти [Електронний ресурс] / уклад. : О. І. Відоменко,                                           
Ю. Г. Левченко, М. Ю. Задніпряна-Корінна ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 37 с. – каф. економіки і права. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415582  
 

44.480 
 

     Інформаційні системи та технологи в економіці [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-
професійної програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та 
заочної форм здобуття освіти / уклад. : О. В. Макаревич ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 43 с. – каф. економіки і 
права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415624  
 

44.481 
 

     Інформаційні системи та технологи в економіці [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-
професійної програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та 
заочної форм здобуття освіти / уклад. : О. В. Макаревич ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 28 с. – каф. економіки і 
права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415623  
 

44.482 
 

     Захист прав і юридична відповідальність суб'єктів господарювання 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення практичних 
занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 
"Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та правове 
забезпечення бізнесу" денної форми здобуття освіти / уклад. :                                                      
М. Ю. Задніпряна-Корінна ; Національний університет харчових технологій. – 
Київ : НУХТ, 2024. – 41 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415613  
 

44.483 
 

     Міжнародне економічне право [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної 
програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної форми здобуття 
освіти / уклад. : М. Ю. Задніпряна-Корінна ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 46 с. – каф. економіки і права. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415621 
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44.485 
 

     Господарське право [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та 
правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти /                    
уклад. : В. Я. Слободян ; Національний університет харчових технологій. – Київ : 
НУХТ, 2025. – 32 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415660  
 

44.486 
 

     Задніпряна-Корінна, М. Ю.  Цивільне право [Електронний ресурс] : 
конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 
051 "Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та правове 
забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти /                                           
М. Ю. Задніпряна-Корінна ; Національний університет харчових технологій. – 
Київ : НУХТ, 2025. – 203 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415735  
 

44.487 
 

     Економіка підприємства [Електронний ресурс] : методичні рекомендації 
до проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної програми 
"Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття 
освіти / уклад. : Ю. Г. Левченко ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 121 с. – каф. економіки і права. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415736  
 

44.488 
 

     Інновації [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення 
практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та 
правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти /                     
уклад. : Ю. Г. Левченко ; Національний університет харчових технологій. –   
Київ : НУХТ, 2025. – 101 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415737  
 

44.489 
 

     Михайлик, О. М.  Фінансово-економічний аналіз бізнесу [Електронний 
ресурс] : конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійних програм "Економіка 
підприємства", "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та заочної 
форм здобуття освіти / О. М. Михайлик ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 122 с. – каф. економіки і права. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415738  
 

44.490 
 

     Михайлик, О. М.  Аналіз фінансової звітності [Електронний ресурс] : 
конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 
051 "Економіка" освітньо-професійної програм "Економіка підприємства", 
"Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття 
освіти / О. М. Михайлик ; Національний університет харчових технологій. – 
Київ : НУХТ, 2024. – 100 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415739  
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44.491 
 

     Слободян, В. Я.  Господарське право [Електронний ресурс] : конспект 
лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 
"Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та правове 
забезпечення бізнесу" денної та заочної форм здобуття освіти / В. Я. Слободян, 
О. М. Ткаченко ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2025. – 313 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415729  
 

44.492 
 

     Слободян, В. Я.  Фінансове право [Електронний ресурс] : конспект лекцій 
для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" 
освітньо-професійної програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" 
денної форми здобуття освіти / В. Я. Слободян ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 189 с. – каф. економіки і права. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415771  
 

44.493 
 

     Фінансове право [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня"Бакалавр" 
спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної програми "Економіка та 
правове забезпечення бізнесу" денної форми здобуття освіти / уклад. :                                 
В. Я. Слободян ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 16 с. – каф. економіки і права. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415772  
 

Кафедра маркетингу 

 

45.465 
 

     Методологія та організація наукових досліджень [Електронний     
ресурс] : методичні рекомендації до проведення практичних занять для 
здобувачів освітньо-наукової рівня "Доктор філософії" спеціальності 051 
"Економіка", 073 "Менеджмент", 075 "Маркетинг" освітньо-наукових програм 
"Економіка", "Менеджмент", "Маркетинг" денної та заочної форм здобуття 
освіти / уклад. : Л. В. Страшинська, О. М. Пєтухова ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 62 с. – каф. маркетингу. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415179  
 

45.466 
 

     Маркетинг [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення 
практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 051 "Економіка", 061 "Журналістика", 071 "Облік і 
оподаткування", 073 "Менеджмент", 076 "Підприємництво та торгівля", 
освітньо-професійних програм "Економіка підприємства", "Економіка та 
правове забезпечення бізнесу", "Реклама та зв'язки з громадськістю", "Облік і 
аудит", "Менеджмент", "Менеджмент персоналу", "Підприємництво, торгівля 
та біржова діяльність" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                         
С. Б. Розумей, І. В. Ніколаєнко ; Національний університет харчових технологій. 
– Київ : НУХТ, 2024. – 81 с. – каф. маркетингу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415324   
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45.467 
 

     Маркетинг [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення 
практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" всіх 
спеціальностей всіх освітньо-професійних програм денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : С. Б. Розумей, І. В. Ніколаєнко : Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 57 с. – каф. маркетингу. 
– Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415286  
 

45.468 
 

     Маркетинг [Електронний ресурс] : конспект лекцій для здобувачів 
освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 061 "Журналістика" освітньо-
професійної програми "Реклама та зв'язки з громадськістю" денної форми 
здобуття освіти / С. Б. Розумей, Т. Г. Белова, Н. П. Скригун [та ін.] ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 144 с. – 
каф. маркетингу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415325  
 

45.469 
 

     Інсайти маркетингових активностей [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 075 "Маркетинг" освітньо-професійної 
програми "Маркетинг" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                             
І. В. Ніколаєнко, С. Б. Розумей ; Національний університет харчових технологій. 
– Київ : НУХТ, 2025. – 56 с. – каф. маркетингу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415357  
 

45.470 
 

     Інсайти маркетингових активностей [Електронний ресурс] : конспект 
лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 075 
"Маркетинг" освітньо-професійної програми "Маркетинг" денної та заочної 
форм здобуття освіти / І. В. Ніколаєнко, С. Б. Розумей, Н. П. Скригун [та ін.] ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 249 с. – 
каф. маркетингу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415358  
 

45.471 
 

     Теорія реклами та PR [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 061 "Журналістика" освітньо-професійної програми "Реклама та 
зв'язки з громадськістю" денної форми здобуття освіт / уклад. :                                              
Ю. Є. Соловйова ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2025. – 20 с. – каф. маркетингу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415359  
 

45.481 
 

     Пєтухова, О. М.  Ринок біржових послуг [Електронний ресурс] : конспект 
лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 076 
"Підприємництво та торгівля" освітньо-професійної програми 
"Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" денної та заочної форм 
здобуття освіти / О. М. Пєтухова, С. М. Еш ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 130 с. – каф. маркетингу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415733  
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45.482 
 

     Ринок біржових послуг [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" 
спеціальності 076 "Підприємництво та торгівля" освітньо-професійної 
програми "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" денної та заочної 
форм здобуття освіти / уклад. : О. М. Пєтухова, С. М. Еш ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 44 с. – каф. маркетингу. 
– Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415732  
 

Кафедра економіки праці та менеджменту 

 

46.573 
 

     Applied econometrics [Electronic resource] : methodical recommendations for 
performing laboratory works for applicants of educational degree "Bachelor" 
speciality 073 "Management" educational and professional program "Management" 
full-time training / compiler : O. Lysenko ; National university of food technologies. – 
Kyiv : NUFT, 2024. – 73 p. – каф. економіки праці та менеджменту. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415090  
 

46.574 
 

     Управління трудовим потенціалом та коучинг [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до виконання курсового проєкту для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 073 "Менеджмент" освітньо-
професійної програми "Менеджмент персоналу" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : Л. І. Тертична ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 37 с. – каф. економіки праці та менеджменту. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415111  
 

46.575 
 

     Осадчук, О. П.  Основи менеджменту [Електронний ресурс] : конспект 
лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 053 
"Психологія" освітньо-професійної програми "Психологія бізнесу та 
управління" денної та заочної форм здобуття освіти / О. П. Осадчук ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 108 с. – 
каф. економіки праці та менеджменту. – Режим доступу :  
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415326  
 

46.576 
 

     Шереметинська, О. В.  Спічрайтинг та мистецтво презентації 
[Електронний ресурс] : конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" спеціальності 073 "Менеджмент" освітньо-професійної програми 
"Менеджмент персоналу" денної та заочної форм здобуття освіти /                                        
О. В. Шереметинська, Л. В. Мазник ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 100 с. – каф. економіки праці та менеджменту. 
– Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415327  
 

46.577 
 

     Управління операційною діяльністю підприємств харчової 
промисловості [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до виконання 
курсового проєкту для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 
073 "Менеджмент" освітньо-професійної програми "Менеджмент" денної та 
заочної форм здобуття освіти / уклад. : Т. В. Рибачук-Ярова ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 56 с. – каф. економіки 
праці та менеджменту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415344  
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46.578 
 

     Основи менеджменту [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобуття освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 053 "Психологія" освітньо-професійної програми "Психологія 
бізнесу та управління" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                              
О. П. Осадчук ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 45 с. – каф. економіки праці та менеджменту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415345  
 

46.579 
 

     Менеджмент стартап-проєктів [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 073 "Менеджмент" освітньо-професійної 
програми "Менеджмент" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                          
С. А. Стахурська ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2025. – 47 с. – каф. економіки праці та менеджменту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415360  
 

46.581 
 

     Стахурська, С. А.  Управління змінами [Електронний ресурс] : конспект 
лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 073 
"Менеджмент" освітньо-професійної програми "Менеджмент організацій і 
адміністрування" денної та заочної форм здобуття освіти / С. А. Стахурська ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 122 с. – 
каф. економіки праці та менеджменту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415368  
 

46.584 
 

     Гринюк, Ю. М.  Клієнтоорієнтованість бізнесу [Електронний ресурс] : 
конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" всіх 
спеціальності та освітньо-професійної програм денної та заочної форм 
здобуття освіти / Ю. М. Гринюк ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 66 с. – каф. економіки праці та менеджменту. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415681  
 

46.585 
 

     Клієнтоорієнтованість бізнесу [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" всіх спеціальності та освітньо-професійної програм денної 
та заочної форм здобуття освіти / уклад. : Ю. М. Гринюк ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 46 с. – каф. економіки 
праці та менеджменту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415731  
 

46.586 
 

     Оцінювання персоналу [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 073 "Менеджмент" освітньо-професійної програми "Менеджмент 
персоналу" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : О. В. Тур ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 40 с. – 
каф. економіки праці та менеджменту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415728  
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Кафедра технології ресторанної і аюрведичної продукції 
  

47.175 
 

     Наконечна, А. С.  Основи нутриціології [Електронний ресурс] : конспект 
лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 
"Харчові технології" освітньо-професійної програми "Технології харчування" 
денної та заочної форм здобуття освіти / А. С. Наконечна ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 121 с. – каф. технології 
ресторанної і аюрведичної продукції. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415362  
 

47.176 
 

     Дієтологія. Модуль 1 [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
організації та виконання самостійної роботи з дисципліни "Дієтологія" для 
здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові 
технології" освітньо-професійної програми "Технології харчування" денної та 
заочної форм здобуття освіти / уклад. : I. Л. Корецька ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 26 с. – каф. технології 
ресторанної і аюрведичної продукції. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415363  
 

47.179 
 

     Молекулярні технології в закладах ресторанного господарства 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до виконання лабораторних 
робіт для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові 
технології" освітньо-професійної програми "Технології харчування" денної та 
заочної форм здобуття освіти / уклад. : Л. Є. Мамченко ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 72 с. – каф. технології 
ресторанної і аюрведичної продукції. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415679  
 

47.180 
 

     Матюшенко, Р. В.  Сервісологія [Електронний ресурс] : конспект лекцій 
для здобувачів освітнього ступеня"Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові 
технології" освітньо-професійної програми "Технології харчування" денної та 
заочної форм здобування освіти / Р. В. Матюшенко ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 196 с. – каф. технології ресторанної і 
аюрведичної продукції. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415751  
 

Кафедра обліку і аудиту 
  

49.279 
 

     Статистика [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення 
практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 292 "Міжнародні економічні відносини" освітньо-професійної 
програми "Міжнародна економіка" денної форм здобуття освіти / уклад. :                       
О. Михайленко : Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 58 с. – каф. обліку і аудиту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415285  
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49.280 
 

     Державний фінансовий контроль [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 071 "Облік і оподаткування" освітньо-
професійної програми "Облік і аудит" денної та заочної форм здобуття освіти / 
уклад. : Т. Ю. Редзюк, С. Ю. Скоморохова : Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 48 с. – каф. обліку і аудиту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415364  
 

49.281 
 

     Духновська, Л. М.  Судово-бухгалтерська експертиза [Електронний  
ресурс] : конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 071 "Облік і оподаткування" освітньо-професійної програми 
"Облік і аудит" денної та заочної форм здобуття освіти / Л. М. Духновська ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 82 с. – 
каф. обліку і аудиту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415365  
 

49.282 
 

     Духновська, Л. М.  Облік і оподаткування бізнесу [Електронний ресурс] : 
конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 
071 "Облік і оподаткування" освітньо-професійної програми "Облік і аудит" 
денної та заочної форм здобуття освіти / Л. М. Духновська ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 117 с. – каф. обліку і 
аудиту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415366  
 

49.284 
 

     Бухгалтерський облік і аудит [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 051 "Економіка" освітньо-професійної 
програми "Економіка та правове забезпечення бізнесу" денної і заочної форми 
здобуття освіти / уклад. : Л. М. Соломчук ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 59 с. – каф. обліку і аудиту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415571  
 

49.285 
 

     Редзюк, Т. Ю.  Державний фінансовий контроль [Електронний ресурс] : 
конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 
071 "Облік і оподаткування" освітньо-професійної програми "Облік і аудит" 
денної та заочної форм здобуття освіти / Т. Ю. Редзюк ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 120 с. – каф. обліку і 
аудиту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415688  
 

Кафедра інформаційних технологій, штучного інтелекту і 

кібербезпеки 
 

50.127 
 

     Менеджмент баз даних та сховищ даних, їх аналіз [Електронний  
ресурс] : методичні рекомендації до виконання курсової роботи для 
здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 122 "Комп'ютерні 
науки" освітньо-професійної програми "Управління інформацією та аналітика 
даних" денної форми здобуття освіти / уклад. : В. А. Струзік , С. В. Грибков,                    
О. Л. Сєдих, В. В. Чобану ; Національний університет харчових технологій. – 
Київ : НУХТ, 2024. – 23 с. – каф. інформаційних технологій, штучного інтелекту і 
кібербезпеки. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415328  
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50.128 
 

     Менеджмент баз даних та сховищ даних, їх аналіз [Електронний  
ресурс] : конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" 
спеціальності 122 "Комп’ютерні науки" освітньо-професійної програми 
"Управління інформацією та аналітика даних" денної форми здобуття освіти / 
В. А. Струзік, С. В. Грибков, О. Л. Сєдих, В. В. Чобану ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 103 с. – каф. інформаційних 
технологій, штучного інтелекту і кібербезпеки. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415329  
 

50.131 
 

     Системний аналіз [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 122 "Комп'ютерні науки" освітньо-професійної програм 
"Комп'ютерні науки", "Інформаційні системи та штучний інтелект" денної та 
заочної форм здобуття освіти / уклад. : Ю. П. Чаплінський ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 151 с. – каф. 
інформаційних технологій, штучного інтелекту і кібербезпеки. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415659  
 

50.133 
 

     Аналітика великих даних [Електронний ресурс] : методичні рекомендації 
до виконання лабораторних робіт для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" 
спеціальності 122 "Комп'ютерні науки" освітньо-професійної програми 
"Управління інформацією та аналітика даних" денної форми здобуття освіти / 
уклад. : М. П. Грама, О. Л. Сєдих, С. В. Грибков ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 149 с. – каф. інформаційних 
технологій, штучного інтелекту і кібербезпеки. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415730  
 

50.134 
 

     Систематизація та управління знаннями [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт для здобувачів 
освітнього ступеня"Доктор філософії" спеціальності 122 "Комп'ютерні науки" 
освітньо-професійної програми "Комп'ютерні науки" денної форми здобуття 
освіти / уклад. : М. П. Костіков ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 48 с. – каф. інформаційних технологій, 
штучного інтелекту і кібербезпеки. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415770  
 

Кафедра фізики та професійної безпеки 

 

53.33 
 

     Євтушенко, О. В.  Безпека життєдіяльності та охорона праці [Електронний 
ресурс] : курс лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 181 "Харчові технології" освітньо-професійної програми 
"Технологічна експертиза та безпека харчової продукції" денної та заочної 
форм здобуття освіти / О. В. Євтушенко ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 156 с. – каф. фізики та професійної безпеки. – 
Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=414961  
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53.34 
 

     Безпека життєдіяльності та охорона праці [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові технології" освітньо-
професійної програми "Технологічна експертиза та безпека харчової продукції" 
денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : О. В. Євтушенко ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 156 с. – 
каф. фізики та професійної безпеки. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=414962  
 

53.35 
 

     Літвинчук, С. І.  Фізика для харчових технологій (Змістовий модуль 2. 
Електрика і магнетизм) [Електронний ресурс] : навчальний посібник для 
здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові 
технології" денної та заочної форм здобуття освіти / С. І. Літвинчук,                                      
В. Є. Носенко, Т. Г. Січкар ; Національний університет харчових технологій. – 
Київ : НУХТ, 2024. – 111 с. – каф. фізики та професійної безпеки. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415181  
 

53.36 
 

     Сірик, А. О.  Безпека життєдіяльності та охорона праці [Електронний 
ресурс] : курс лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 131, 133, 141, 142, 144, 186 денної та заочної форм здобуття 
освіти / А. О. Сірик ; Національний університет харчових технологій. – Київ : 
НУХТ, 2024. – 141 с. – каф. фізики та професійної безпеки. – Режим доступу :  
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415228 
   

53.37 
 

     Євтушенко, О. В.  Проектування природоохоронних комплексів з основами 
САПР [Електронний ресурс] : курс лекцій для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" спеціальності 101 "Екологія" освітньо-професійної програми 
"Екологія та екоменеджмент" денної та заочної форм здобуття освіти /                                 
О. В. Євтушенко ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2024. – 128 с. – каф. фізики та професійної безпеки. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415229  
 

53.38 
 

     Проектування природоохоронних комплексів з основами САПР 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення практичних 
занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 101 
"Екологія" освітньо-професійної програми "Екологія та екоменеджмент" денної 
та заочної форм здобуття освіти / уклад. : О. В. Євтушенко ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 25 с. – каф. фізики та 
професійної безпеки. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415230  
 

53.39 
 

     Фізика [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до організації та 
виконання самостійної роботи для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 101 "Екологія" освітньо-професійної програми "Екологія та 
екоменеджмент", спеціальності 162 "Біотехнології та біоінженерія" освітньо -
професійної програми "Біотехнології: фармацевтична, промислова, харчова, 
природоохоронна", денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                                        
С. І. Літвинчук, М. В. Лазаренко, Н. В. Медвідь ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 21 с. – каф. фізики та професійної 
безпеки. – Режим доступу :  
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415330  
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53.40 
 

     Основи професійної безпеки [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 122 "Комп'ютерні науки" освітньо-
професійної програми "Комп'ютерні науки" денної та заочної форм здобуття 
освіти / уклад. : А. О. Сірик ; Національний університет харчових технологій. – 
Київ : НУХТ, 2025. – 63 с. – каф. фізики та професійної безпеки. – Режим                   
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415346  
 

Кафедра екології та екоменеджменту 
  

57.289 
 

     Ничик, О. В.  Екологічна модернізація виробництва [Електронний ресурс] : 
курс лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 101 
"Екологія" освітньо-професійної програми "Екологія, екоменеджмент та 
екоаудит" денної та заочної форм здобуття освіти / О. В. Ничик, О. М. Салавор ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 117 с. – 
каф. екології та екоменеджменту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415347  
 

57.290 
 

     Стратегія сталого розвитку [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Магістр" спеціальності 101 "Екологія" освітньо-професійної програми 
"Екологія, екоменеджмент та екоаудит" денної та заочної форми здобуття 
освіти / уклад. : С. М. Маджд, І. Л. Якименко ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 24 с. – каф. екології та 
екоменеджменту. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415348  
 

Кафедра харчової хімії 
  

58.183 
 

     Загальна і неорганічна хімія [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до виконання лабораторних робіт для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 162 "Біотехнології та біоінженерія" освітньо-
професійної програми "Біотехнології: фармацевтична, промислова, харчова, 
природоохоронна" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                                    
В. М. Іщенко, Н. П. Квітковська, О. І. Кроніковський, Х. В. Чебаненко ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 104 с. – 
каф. харчової хімії. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415578  

 

Кафедра технології цукру і підготовки води 
 

62.158 
 

     Інновації в технологіях цукрів, полісахаридів та підготовки води: 
промислове та крафтове виробництво [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до виконання лабораторних робіт для здобувачів освітнього 
ступеня "Магістр" спеціальності 181 "Харчові технології" освітньо-професійної 
програми "Технології цукрів, полісахаридів і підготовки води у харчових та 
крафтових виробництвах" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                   
Н. А. Гусятинська, О. М. Деменюк ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 77 с. – каф. технології цукру і підготовки води. 
– Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415080  
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Кафедра технології оздоровчих продуктів 

 

63.165 
 

     Івчук, Н. П.  Інжиніринг харчових виробництв. Модуль 2. Технологічне 
проектування [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення 
практичних заняття "Аналіз складу лікарсько-технічної сировини як джерела 
природних біологічно активних речовин для використання у харчових 
технологіях" для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 
денної та заочної форм здобуття освіти / Н. П. Івчук ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 187 с. – каф. технології оздоровчих 
продуктів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415079  
 

63.166 
 

     Інжиніринг харчових виробництв. Модуль 2. Технологічне проектування 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до виконання курсового 
проекту для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 
"Харчові технології" освітньо-професійної програми "Харчові технології та 
інженерія" денної та заочної форми здобуття освіти / уклад. : Н. П. Івчук ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 59 с. – 
каф. технології оздоровчих продуктів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415183  
 

63.168 
 

     Основи кріогенних і сушильних технологій [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові технології" освітньо-
професійної програми "Харчові технології та інженерія" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : А. О. Башта, С. В. Камінська, І. Л. Ясінська ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 44 с. – 
каф. технології оздоровчих продуктів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415639  
 

Кафедра технології м'яса і м'ясних продуктів 
  

67.167 
 

     М'ясні технології. Модуль 3. Технології ковбасного виробництва 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення практичних 
занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 
"Харчові технології" освітньо-професійної програми "Харчові технології та 
інженерія" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : В. М. Пасічний,                                          
І. М. Страшинський, О. І. Гащук, О. Є. Москалюк ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 71 с. – каф. технології м'яса і м'ясних 
продуктів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415647  
 

67.168 
 

     Москалюк, О. Є.  Анатомія сільськогосподарських тварин і птиці 
[Електронний ресурс] : конспект лекцій для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові технології" освітньо-професійної 
програми "Харчові технології та інженерія" денної та заочної форм здобуття 
освіти / О. Є. Москалюк ; Національний університет харчових технологій. –  
Київ : НУХТ, 2025. – 160 с. – каф. технології м'яса і м'ясних продуктів. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415654   
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67.169 
 

     Москалюк, О. Є.  Санітарія в м'ясній галузі [Електронний ресурс] : конспект 
лекцій для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 
"Харчові технології" освітньо-професійної програми "Харчові технології та 
інженерія" денної та заочної форм здобуття освіти / О. Є. Москалюк ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 75 с. – 
каф. технології м'яса і м'ясних продуктів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415655  
 

67.170 
 

     Анатомія сільськогосподарських тварин і птиці [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові технології" освітньо-
професійної програми "Харчові технології та інженерія" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : О. Є. Москалюк, О. І. Гащук, О. А. Чернюшок ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 38 с. – 
каф. технології м'яса і м'ясних продуктів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415656  
 

67.171 
 

     Комплексна дисципліна. Контроль якості та безпечності харчових 
продуктів. Модуль 3. Технології зберігання, консервування та переробки м'яса 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до виконання лабораторних 
робіт для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові 
технології" освітньо-професійної програми "Харчові технології та інженерія" 
денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : О. Є. Москалюк,                                             
О. А. Чернюшок, О. І. Гащук, Є. А. Шубіна ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 38 с. – каф. технології м'яса і м'ясних 
продуктів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415657  
 

67.172 
 

     Гащук, О. І.  Загальні харчові технології. Змістовий модуль 4. Технології 
переробки м'яса [Електронний ресурс] : конспект лекцій для здобувачів 
освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 162 "Біотехнології та 
біоінженерія" освітньо-професійної програми "Біотехнології: фармацевтична, 
промислова, харчова, природоохоронна" денної та заочної форм здобуття 
освіти / О. І. Гащук ; Національний університет харчових технологій. – Київ : 
НУХТ, 2025. – 39 с. – каф. технології м'яса і м'ясних продуктів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415658  
 

Кафедра технології молока і молочних продуктів 
  

68.261 
 

     Технології незбираномолочних продуктів та морозива [Електронний 
ресурс] : методичні рекомендації до проведення практичних занять для 
здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові 
технології" освітньо-професійної програми "Харчові технології та інженерія" 
денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : Г. Є. Поліщук, О. О. Басс ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 91 с. – 
каф. технології молока і молочних продуктів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415332  
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68.262 
 

     Еко-тренди і технології в системі одержання і первинного оброблення 
молока [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до організації та 
виконання самостійної роботи для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 181 "Харчові технології" освітньо-професійної програми "Харчові 
технології та інженерія" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                        
А. В. Тимчук, О. В. Грек ; Національний університет харчових технологій. – Київ : 
НУХТ, 2025. – 18 с. – каф. технології молока і молочних продуктів. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415726  
 

Кафедра біотехнології і мікробіології 

  
69.267 

 
     Мікробіологія, санітарія і гігієна виробництв з основами НАССР 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до виконання лабораторних 
робіт для здобувачів освітнього ступ "Бакалавр" спеціальності 162 
"Біотехнології та біоінженерія" освітньо-професійної програми "Біотехнології: 
фармацевтична, промислова, харчова, природоохоронна" денної та заочної 
форм здобуття освіти / уклад. : Н. М. Грегірчак ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 118 с. – каф. біотехнології і 
мікробіології. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415367  

 
69.275 

 
     Загальна мікробіологія і вірусологія. Модуль 2. Фізіологія росту та 
метаболізм мікроорганізмів [Електронний ресурс] : методичні рекомендації 
до проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня 
"Бакалавр" спеціальності 162 "Біотехнології та біоінженерія" освітньо-
професійної програми "Біотехнології: фармацевтична, промислова, харчова, 
природоохоронна" денної і заочної форм здобуття освіти / уклад. : Т. П. Пирог, 
Л. В. Ключка, І. Д. Ковшар ; Національний університет харчових технологій. – 
Київ : НУХТ, 2025. – 34 с. – каф. біотехнології і мікробіології. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415564  

 

Кафедра туристичного та готельного бізнесу 
 

72.288 
 

     Музеєзнавство [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 242 "Туризм" освітньо-професійної програми "Туризм" денної та 
заочної форм здобуття освіти / уклад. : С. П. Батиченко ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 27 с. – каф. 
туристичного та готельного бізнесу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415074  
 

72.289 
 

     Wellness & SPA туризм [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 
проведення практичних занять для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" 
спеціальності 242 "Туризм і рекреація" освітньо-професійної програми "Туризм 
і рекреація" / уклад. : О. М. Харченко ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 25 с. – каф. туристичного та готельного 
бізнесу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415076  
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72.290 
 

     Батиченко, С. П.  Музеєзнавство [Електронний ресурс] : конспект лекцій 
для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 242 "Туризм" 
освітньо-професійної програми "Туризм" денної та заочної форм здобуття 
освіти / С. П. Батиченко ; Національний університет харчових технологій. – 
Київ : НУХТ, 2024. – 67 с. – каф. туристичного та готельного бізнесу. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415093  
 

72.291 
 

     Project-management в туризмі та рекреації [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до організації та виконання самостійної роботи для 
здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 242 "Туризм і рекреація" 
освітньо-професійної програми "Туризм і рекреація" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : І. Я. Антоненко ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 22 с. – каф. туристичного та готельного 
бізнесу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415094  
 

72.292 
 

     Project-management у сфері гостинності [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до організації та виконання самостійної роботи для 
здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 241 "Готельно-
ресторанна справа" освітньо-професійної програми "Готельна і ресторанна 
справа" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : І. Я. Антоненко ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 23 с. – 
каф. туристичного та готельного бізнесу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415097  
 

72.293 
 

     Інноваційні технології в туризмі та рекреації [Електронний ресурс] : 
методичні рекомендації до організації та виконання самостійної роботи для 
здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 242 "Туризм і рекреація" 
освітньо-професійної програми "Туризм і рекреація" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : І. Я. Антоненко ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 22 с. – каф. туристичного та готельного 
бізнесу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415100  
 

72.294 
 

     Гастрономія та енологія в туризмі: сучасні тенденції [Електронний 
ресурс] : методичні рекомендації до проведення практичних занять для 
здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 242 "Туризм і рекреація" 
освітньо-професійної програми "Туризм і рекреація" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : Т. В. Мірзодаєва ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 30 с. – каф. туристичного та готельного 
бізнесу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415102  
 

72.295 
 

     Рекреалогія та курортна справа [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до організації та виконання самостійної роботи для здобувачів 
освітнього ступеня"Бакалавр" спеціальності 241 "Готельно-ресторанна справа" 
освітньо-професійної програми "Готельно-ресторанна справа" денної та 
заочної форм здобуття освіти / уклад. : Ю. І. Сологуб ; Національний 
університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 23 с. – каф. 
туристичного та готельного бізнесу. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415750  
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Кафедра експертизи харчових продуктів 
 

73.294 
 

     Оцінка терміну придатності продукції [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 162 "Біотехнології та біоінженерія" освітньо-
професійної програми "Біотехнології: фармацевтична, промислова, харчова, 
природоохоронна" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. :                                         
О. О. Петруша ; Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 
2025. – 62 с. – каф. експертизи харчових продуктів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415576  
 

73.295 
 

     Інжиніринг харчових виробництв. Модуль 2. Технологічне проектування 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до організації та виконання 
самостійної роботи для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 
181 "Харчові технології" освітньо-професійної програми "Технологічна 
експертиза та безпека харчової продукції" денної та заочної форм здобуття 
освіти / уклад. : О. О. Петруша ; Національний університет харчових технологій. 
– Київ : НУХТ, 2025. – 29 с. – каф. експертизи харчових продуктів. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415663  
 

Кафедра автоматизації та комп'ютерних технологій 

систем управління 
 

100.242 
 

     Пупена, О. М.  Стратегія цифровізації промислових підприємств 
[Електронний ресурс] : курс лекцій для здобувачів освітнього ступеня 
"Магістр" спеціальності 174 освітньо-професійної програми "Комп'ютерні 
технології та програмування в автоматизованих системах управління" денної 
та заочної форм здобуття освіти / О. М. Пупена ; Національний університет 
харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 102 с. – каф. автоматизації та 
комп'ютерних технологій систем управління.– Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415078  
 

100.243 
 

     Математичні моделі для цифрових двійників промислових об'єктів 
[Електронний ресурс] : методичні рекомендації до виконання курсової 
роботи для здобувачів освітнього ступеня "Магістр" спеціальності 174 
освітньо-професійної програми "Комп'ютерні технології та програмування в 
автоматизованих системах управління" денної та заочної форм здобуття освіти 
/ уклад. : Н. М. Луцька ; Національний університет харчових технологій. – Київ : 
НУХТ, 2024. – 44 с. – каф. автоматизації та комп'ютерних технологій систем 
управління. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415226  
 

100.244 
 

     Пупена, О. М.  Автоматизовані системи керування виробництвом (MES-
рівень) [Електронний ресурс] : конспект лекцій для здобувачів освітнього 
ступеня "Магістр" спеціальності 174 освітньо-професійної програми 
"Комп'ютерні технології та програмування в автоматизованих системах 
управління" денної та заочної форм здобуття освіти / О. М. Пупена ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 133 с. 
каф. автоматизації та комп'ютерних технологій систем управління. – Режим 
доступу :  https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415661  
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Кафедра технології жирів, хімічних технологій харчових 

добавок та косметичних засобів 
 

101.110 
 

     Радзієвська, І. Г.  Вступ до харчових технологій: теоретичні і практичні 
аспекти. Змістовий модуль 6. Сучасний стан і перспективи розвитку олійно-
жирової галузі України [Електронний ресурс] : конспект лекцій для 
здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові 
технології" освітньо-професійної програми "Харчові технології та інженерія", 
"Технологічна експертиза та безпека харчової продукції" денної та заочної 
форм здобуття освіти / І. Г. Радзієвська ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2024. – 27 с. – каф. технології жирів, хімічних 
технологій харчових добавок та косметичних засобів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415227  
 

101.111 
 

     Вступ до харчових технологій: теоретичні і практичні аспекти. 
Змістовий модуль 6. Технології рослинних олій, жирових та косметичних 
продуктів [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до проведення 
практичних заняття для здобувачів освітнього ступеня "Бакалавр" 
спеціальності 181 "Харчові технології" освітньо-професійної програми "Харчові 
технології та інженерія", "Технологічна експертиза та безпека харчової 
продукції" денної та заочної форм здобуття освіти / уклад. : І. Г. Радзієвська ; 
Національний університет харчових технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 14 с. – 
каф. технології жирів, хімічних технологій харчових добавок та косметичних 
засобів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415662  
 

101.112 
 

     Сировина для харчових продуктів. Змістовний модуль 5. Сировина 
олієжирової та косметичної індустрії [Електронний ресурс] : методичні. 
рекомендації до виконання лабораторної роботи для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 181 "Харчові технології" освітньо-
професійної програми "Харчові технології та інженерія" денної та заочної форм 
здобуття освіти / уклад. : Є. І. Шеманська ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 24 с. – каф. технології жирів, хімічних 
технологій харчових добавок та косметичних засобів. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415680  
 

Кафедра міжнародної економіки 
  

103.133 
 

     Міжнародний ринок праці [Електронний ресурс] : методичні 
рекомендації до проведення практичних занять для здобувачів освітнього 
ступеня "Бакалавр" спеціальності 292 "Міжнародні економічні відносини" 
освітньо-професійної програми "Міжнародна економіка" денної форми 
здобуття освіти / уклад. : Л. Г. Каїра ; Національний університет харчових 
технологій. – Київ : НУХТ, 2025. – 29 с. – каф. міжнародної економіки. – Режим 
доступу : https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415734  
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ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ 
 

      Print plus: папір і поліграфія [Електронний ресурс] . № 1 (215). – Київ, 
2025. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415650  
 
 
 
Публікуються розгорнуті порівняльні аналізи за групами матеріалів, ліній 
додрукарського, друкарського і післядрукарського обладнання. 
 
 
 
 

 
 

     Водопостачання та водовідведення : вироб.-прак. журн. № 6. – Київ, 2024. – 
Режим доступу : https://ukrvodokanal.in.ua/wp-content/uploads/2025/01/2024-
6_blok_001_preview.pdf  
 
 
Висвітлюються проблеми водопровідно–каналізаційного господарства України 
та шляхи їх подолання. Ділиться досвідом провідних компаній. Проводиться 
порівняльний аналіз показників галузевих підприємств та моніторинг. 
Публікуються статті з впровадження нових технологій і альтернативних 
розробок у сфері водопостачання, водопідготовки та водовідведення. 
 
 
 

      Економіка України : полiт.-екон. журн. № 11 (756). – Київ, 2024. – Режим 
доступу :                                                                                                                                          
https://nasu-periodicals.org.ua/index.php/economyukr/issue/view/2024-11  
 
 
Містяться аналітичні матеріали, наукові публікації, навчальні матеріали 
соціально–економічного спрямування. Публікуються статті з економічної 
теорії, теоретичних питань в практиці управління, фінансів, податків, кредиту. 
Висвітлюються проблеми розвитку економіки агропромислового комплексу 
України та зарубіжних країн. 
 

      Економіка України : полiт.-екон. журн. № 12(757). – Київ, 2024. – Режим 
доступу :                                                                                                                                          
https://nasu-periodicals.org.ua/index.php/economyukr/issue/view/2024-12  
 
 
Містяться аналітичні матеріали, наукові публікації, навчальні матеріали 
соціально–економічного спрямування. Публікуються статті з економічної 
теорії, теоретичних питань в практиці управління, фінансів, податків, кредиту. 
Висвітлюються проблеми розвитку економіки агропромислового комплексу 
України та зарубіжних країн. 
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      Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право : наук. журн. № 6 (137). – 
Київ, 2024. – (юридичні науки). – Режим доступу : 
https://journals.knute.edu.ua/foreign-trade/issue/view/207  
 
 
Висвітлюються результати науково–практичних досліджень із проблем 
міжнародних фінансів, фінансів України, міжнародної економіки, міжнародного 
права і правознавства, міжнародного менеджменту й маркетингу, 
зовнішньоекономічної діяльності, державного регулювання зовнішньої та 
внутрішньої торгівлі, економіки України. 
 
 
 

      Кібернетика та системний аналіз : междунар. науч.-теорет. журн. Т. 60. № 6. 
– Київ, 2024. – Режим доступу : 
http://www.kibernetika.org/volumes/2024/numbers/06/NumberContentUA.html  
 
 
 
Друкуються оригінальні та оглядові статті, матеріали проблемного і 
дискусійного характеру. Публікуються звіти про конференції і наради з питань 
кібернетики та системного аналізу. 
 
 
 
 

      Мікробіологічний журнал = Microbiological journal : наук. журн. Т. 86. № 4. – 
Київ, 2024. – Режим доступу : 
https://ojs.microbiolj.org.ua/index.php/mj/issue/view/10    
 
 
Публікуються статті з промислової, сільськогосподарської, медичної і загальної 
мікробіології, вірусології, епідеміології, біохімії мікроорганізмів, молекулярної 
біології тощо. 
 
 
 
 
 

      Мікробіологічний журнал = Microbiological journal : наук. журн. Т. 86. № 5. 
– Київ, 2024. – Режим доступу : 
https://ojs.microbiolj.org.ua/index.php/mj/issue/view/11  
 
 
 
Публікуються статті з промислової, сільськогосподарської, медичної і загальної 
мікробіології, вірусології, епідеміології, біохімії мікроорганізмів, молекулярної 
біології тощо. 
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     Непокарані геноциди - повторюються! : наук. збірник матеріалів 
Всеукраїнського конгресу дослідників Голодомору-геноциду українців, 7 лист. 
2023 р., м. Київ : приурочене до 90-х роковин пам'яті українців, знищених у 
1932-1933 рр. комуністичним тоталітарним режимом / упоряд. : О. Стасюк. – 2-
ге вид., випр. і доп. – Київ : Ліра-К, 2024. – 420 с. 
 
Науковий збірник матеріалів Всесвітнього конгресу дослідників Голодомору-
геноциду українців містить виступи, доповіді, статті, які розкривають 
найбільший злочин комуністичного тоталітарного режиму, вчиненого проти 
української нації у 1932-1933 роках. Опубліковані вибрані статті, підготовлені 
правниками, істориками, журналістами, військовими, психіатрами, 
правозахисниками, судовими експертами до 90-х роковин пам’яті жертв 
Голодомору Також, до збірника додані комплексна судова історико-
кримінапістична експертиза кримінальногопровадження № 22019000000000309 
та резолюція Конгресу. 
 

      Прикладна механіка = International applied mechanics : міжнар. наук. журн.  
Т. 60. № 6. – Київ, 2024. – Режим доступу : https://pm.inmech.kyiv.ua/archive/  
 
 
Друкуються раніше не опубліковані і не призначені для одночасної публікації в 
інших виданнях оригінальні статті, що містять нові наукові результати 
теоретичних та експериментальних досліджень у галузі механіки твердого 
тіла, що деформується і механіки елементів конструкцій (оболонок і пластин) 
стосовно до таких процесів – напружено–деформований стан стійкості, 
динаміка і поширення хвиль тощо. 
 
 
 

      Системні дослідження та інформаційні технології = System research & 
information technologies : міжнар. наук.-техн. журнал. № 3. – Київ, 2024. – Режим 
доступу : http://journal.iasa.kpi.ua/issue/view/18542  
 
 
Друкуються оригінальні та оглядові статті з теоретичних і прикладних 
проблем і методів системного аналізу, інформатики, проблем прийняття 
рішень та керування в економічних, технічних, екологічних і соціальних 
системах. 
 
 
 
 

      Системні дослідження та інформаційні технології = System research & 
information technologies : міжнар. наук.-техн. журнал. № 4. – Київ, 2024. – Режим 
доступу : http://journal.iasa.kpi.ua/issue/view/18934  
 
 
Друкуються оригінальні та оглядові статті з теоретичних і прикладних 
проблем і методів системного аналізу, інформатики, проблем прийняття 
рішень та керування в економічних, технічних, екологічних і соціальних 
системах. 
 
 
 

https://pm.inmech.kyiv.ua/archive/
http://journal.iasa.kpi.ua/issue/view/18542
http://journal.iasa.kpi.ua/issue/view/18934
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      Світ фінансів : наук. журн. № 3 (80). – Тернопіль, 2024. – Режим доступу : 
http://sf.wunu.edu.ua/index.php/sf/issue/view/114  
 
 
 
Висвітлюються актуальні питання теорії фінансів, грошей і кредиту; проблем 
у сфері державних фінансів; оподаткування і фіскальної політики; державного 
адміністрування і фінансового менеджменту; банківської справи й монетарної 
політики; ринку фінансових послуг і міжнародних фінансів.  
 
 
 
 

      Світ фінансів : наук. журн. № 4(81). – Тернопіль , 2024. – Режим доступу : 
http://sf.wunu.edu.ua/index.php/sf/issue/view/116  
 
 
 
Висвітлюються актуальні питання теорії фінансів, грошей і кредиту; проблем 
у сфері державних фінансів; оподаткування і фіскальної політики; державного 
адміністрування і фінансового менеджменту; банківської справи й монетарної 
політики; ринку фінансових послуг і міжнародних фінансів.  
 
 
 
 
 

      Фінансовий контроль [Електронний ресурс] : всеукр. наук.-практ. журн.   
№ 8 (223). – Київ, 2024. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415381 . 
 
 
Висвітлюється досвід роботи контрольно–ревізійних органів. Публікуються 
актуальні статті з сучасної методології аудиту та розкриття фінансових 
порушень. Надаються практичні поради фахівців. Коментуються законодавчі 
та нормативні акти.  
 
 
 
 

      Фінансовий контроль [Електронний ресурс] : всеукр. наук.-практ. журн.   
№ 9 (224). – Київ, 2024. – Режим доступу : 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415382  
 
 
Висвітлюється досвід роботи контрольно–ревізійних органів. Публікуються 
актуальні статті з сучасної методології аудиту та розкриття фінансових 
порушень. Надаються практичні поради фахівців. Коментуються законодавчі 
та нормативні акти.  
 
 
 
 

http://sf.wunu.edu.ua/index.php/sf/issue/view/114
http://sf.wunu.edu.ua/index.php/sf/issue/view/116
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415381
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415382
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      Фінансовий контроль [Електронний ресурс] : всеукр. наук.-практ. журн.   
№ 10 (225). – Київ, 2024. – Режим доступу: 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415383  
 
 
Висвітлюється досвід роботи контрольно–ревізійних органів. Публікуються 
актуальні статті з сучасної методології аудиту та розкриття фінансових 
порушень. Надаються практичні поради фахівців. Коментуються законодавчі 
та нормативні акти.  
 
 
 
 

      Фінансовий контроль [Електронний ресурс] : всеукр. наук.-практ. журн.   
№ 11 (226). – Київ, 2024. – Режим доступу: 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415384  
 
 
Висвітлюється досвід роботи контрольно–ревізійних органів. Публікуються 
актуальні статті з сучасної методології аудиту та розкриття фінансових 
порушень. Надаються практичні поради фахівців. Коментуються законодавчі 
та нормативні акти.  
 
 
 
 

      Фінансовий контроль [Електронний ресурс] : всеукр. наук.-практ. журн.   
№ 12 (227). – Київ, 2024. – Режим доступу: 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415249  
 
 
Висвітлюється досвід роботи контрольно–ревізійних органів. Публікуються 
актуальні статті з сучасної методології аудиту та розкриття фінансових 
порушень. Надаються практичні поради фахівців. Коментуються законодавчі 
та нормативні акти.  
 
 
 
 

      Фінансовий контроль [Електронний ресурс] : всеукр. наук.-практ. журн.   
№ 1 (228). – Київ, 2025. – Режим доступу: 
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415380  
 
Висвітлюється досвід роботи контрольно–ревізійних органів. Публікуються 
актуальні статті з сучасної методології аудиту та розкриття фінансових 
порушень. Надаються практичні поради фахівців. Коментуються законодавчі 
та нормативні акти.  
 
 
 
 
 
 

 

https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415383
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415384
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415249
https://elibrary.nuft.edu.ua/library/DocDownloadForm?docid=415380
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ПОСЛУГИ ТА СЕРВІСИ 

 
Семінари та тренінги 

 
Пропонуємо замовити 

семінар чи тренінг на теми: 
 

 Google Академія для науковців. 
 

 Scopus. основні можливості для 
науковців. 
 

 Електронні науково-інформаційні 
ресурси бібліотеки. 
 

 Інформаційне забезпечення 
навчальних дисциплін. 
 

 Можливості платформи Web of 
Science. 
 

 Основи інформаційної культури. 
 

 Публікація в міжнародному 
виданні. 
 

 Робота з науковими джерелами 
інформації. 
 

 Робота з реєстром ідентифікації 
автора ORCID. 

 

 Можливості платформи 
ScienceDirect. Або як отримати 
максимум користі? 

 
 

Контактна інформація: 
Тел. 287-94-77. 

Наш e-mail: 
library@nuft.edu.ua 

 

 WEB-сайт бібліотеки: 
library.nuft.edu.ua 

 Електронний каталог: 
elibrary.nuft.edu.ua/library/DocSearchForm 

 Електронний архів Національного 
університету харчових технологій (eNUFTIR): 
dspace.nuft.edu.ua 

 Інструкція по користуванню електронними 
ресурсами бібліотеки: 
https://dspace.nuft.edu.ua/jspui/bitstream/1
23456789/28747/5/instruktsiya.pdf 

 Інструкція для пошуку у фонді бібліотеки 
навчально-методичної літератури з 
навчальних дисциплін: 
dspace.nuft.edu.ua/jspui/bitstream/1234567
89/28748/4/instruktsiya1.pdf 

 Інструкція по створенню профілю вченого в 
GOOGLE Академії: 
dspace.nuft.edu.ua/jspui/bitstream/1234567
89/28751/1/Google%20Scholar.pdf 

 Оформлення бібліографічних посилань у 
наукових роботах: 
dspace.nuft.edu.ua/jspui/bitstream/1234567
89/28752/1/poradnyk.pdf 

 Інструкція по реєстрації та наповненню 
профілю в ORCID: 
https://dspace.nuft.edu.ua/items/cf789c33-
a5ab-40b5-9604-6759083fffd2 

 Інструкція по самостійному розміщенню 
публікацій (самоархівуванню) в 
Інституційному репозитарії НУХТ: 
http://dspace.nuft.edu.ua/jspui/bitstream/12
3456789/28749/6/eNUFTIR.pdf 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:library@nuft.edu.ua
http://dspace.nuft.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/28749/6/eNUFTIR.pdf
http://dspace.nuft.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/28749/6/eNUFTIR.pdf
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РОЗШИРЕННЯ ДОСТУПУ ДО НАУКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

ЧЕРЕЗ ПЛАТФОРМУ RapidILL 

 
 

RapidILL – платформа міжбібліотечного абонементу, яка 
забезпечує безкоштовне замовлення та отримання в 
електронній формі наукових матеріалів, опублікованих у 
закордонних періодичних виданнях, із понад 500 бібліотек 
Європи та США. 
 

Для того, що отримати статтю або розділ книги надішліть 
замовлення на електронну пошту library@nuft.edu.ua 

обов’язково зазначивши дані: 
 

 для статті: назва статті, назва журналу, рік видання, том та випуск, сторінки, ISSN; 
 для розділу книги: назва книги, назва розділу, рік видання, сторінки, ISBN. 
 
Час виконання запитів на платформі становить приблизно 24 години. 

 
 
 

ДОСТУП ДО БАЗ ДАНИХ 

 
 

Науковці, здобувачі та співробітники Університету наразі мають 
доступ до світових баз даних наукових публікацій, а саме: 

• Bentham Science. Видавець рецензованої наукової літератури, 
що забезпечує видання понад 130 наукових журналів, які містять 
результати досліджень в галузях фармакології та медицини, 
технічних та суспільних наук. Значна частина журналів видавництва 
індексується провідними бібліографічними базами даних. 

• Research4Life. Найбільша у світі платформа науково-технічної, природничої, медичної та 
суспільно-політичної літератури від провідних міжнародних видавців. У межах платформи 
забезпечується доступ до більше ніж 154 тис. наукових журналів і книг від більш як 200 
видавців з усього світу. 
• ScienceDirect. Один із ключових продуктів компанії Elsevier. На платформі представлено 
майже 39 тис. видань, а саме: електронні книги, книжкові серії, довідкові видання, навчальні 
посібники з різних галузей знань. 
• Scopus. Мультидисциплінарна бібліографічна і реферативна база даних та інструмент для 
відстеження цитованості статей, опублікованих у наукових виданнях. Scopus пропонує 
всебічний огляд дослідницьких результатів у різних сферах науки. Містить більше 82 млн. 
документів (наукові рецензовані журнали, матеріали конференцій, серіальні книжкові видання 
тощо). 
• Web of Science. Мультидисциплінарна бібліографічна і реферативна платформа, на якій 
розміщено бази наукової літератури і патентів. Ресурс має вбудовані можливості пошуку, 
аналізу та управління бібліографічною інформацією. 

 З питаннями щодо користування вищезазначеними базами даних звертайтесь за адресою 
library@nuft.edu.ua або в режимі реального часу – сервіс “Tawk.to”. 
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ВІДКРИТО ДОСТУП  

З січня по грудень 2025 року ми маємо доступ до: 

• Довідника спеціаліста з охорони праці – ресурс для пошуку 
нормативної документації, практичних інструкцій і рекомендацій 
для фахівців з охорони праці. 
• Онлайн-консультанта інженера з охорони праці – інтерактивна 
платформа, що дозволяє оперативно знаходити відповіді на складні 
питання, пов’язані з організацією охорони праці. 

• Онлайн-консультанта фахівця з якості – ресурс, орієнтований на професіоналів у сфері 
управління якістю з актуальною інформацією про стандартизацію, сертифікацію та системи 
менеджменту. 
• Живого журналу «Управління якістю» – спеціалізоване видання, яке надає експертний аналіз 
сучасних тенденцій і практичні кейси з управління якістю на підприємствах. 

Не втрачайте нагоди розширити свої знання та вдосконалити професійні навички. 

Щоб отримати логін та пароль для подальшої роботи з онлайн-платформами напишіть на 
електронну пошту library@nuft.edu.ua. 

 

ТЕСТОВИЙ ДОСТУП до HeinOnline 

 

 
Надано тестовий доступ до бази даних правової аналітики 
HeinOnline, який триватиме до 26 травня 2025 року. 
 
HeinOnline — це провідна дослідницька онлайн-платформа, яка 
надає доступ до понад 209 мільйонів сторінок багатопрофільних 
періодичних видань, найважливіших урядових документів, 
міжнародних договорів та угод, прецедентного права та багато 
іншого. 
 

 
Протягом тестового періоду доступні наступні колекції: 
 Case Law 
 International Resources 
 International Treaties and Agreements 
 Journals and Periodicals 
 Special Collections 
 U.K. Content 
 U.S. Federal Content 
 U.S. State Content 

 
Не проґавте шанс поринути у світ правових знань та знайти корисну інформацію для ваших 
наукових робіт та досліджень. Скористатися доступом можна лише з локальної мережі 
університету за посиланням: https://heinonline.org/HOL/Welcome 
Виникли питання? “Tawk.to”,  library@nuft.edu.ua, 287-94-77. 

https://esop.expertus.com.ua/
https://ohoronapraci.com.ua/
https://ohoronapraci.com.ua/
https://qualityexpert.com.ua/user/login
https://qualityexpert.com.ua/user/login
https://ya.techmedia.com.ua/
mailto:library@nuft.edu.ua

